

慶祝亞伯達省的文化遺產

2022 年 7 月 11 日

亞伯達省政府正式將 9 月 1 日定為亞伯達日，以慶祝亞省豐富的文化遺產、認可其在聯邦中的獨特地位。

創建每年一天的對亞伯達省的慶祝符合公平交易小組提出的“探索確認亞省文化、經濟和政治獨特性的方式方法”的建議。

《亞伯達法》於 1905 年 9 月 1 日生效，亞伯達省就此正式成立。將這一天永久認定為亞伯達日，能讓亞省省民每年都有機會以喜慶的精神歡聚一堂、表達他們對亞省獨特風土人情的自豪感。

“亞伯達省在各個方面都是得天獨厚的。我們坐擁世界上最美麗、最多樣化的自然環境之一。這裡的原住民植根於他們古老的文化和習俗、克服巨大逆境以創造更加光明的未來，讓人肅然起敬。

亞伯達省的開拓精神和創業文化推動我省成為全球最繁榮、最慷慨的地方之一。我們必須牢記歷史並從中吸取教訓、承認我們的不足，同時自豪地慶祝我們的英雄和成就。

建立亞伯達日（我省加入聯邦之日）這個一年一度的新傳統，是我們表達對這個無與倫比的省份的自豪感的一種方式。”

——省長傑森·康尼

“在我們 116 年的歷史中，亞伯達人民向來慷慨、自律且富有創造力。我們應為我們共同建設的省份感到自豪。將 9 月 1 日定為亞伯達日，是確認亞省獨特精神、我們對聯邦的貢獻和挑戰以及作為亞省省民意味著什麼的重要一步。”

——文化部長 Ron Orr

亞伯達省政府將在愛民頓和卡加利舉辦亞伯達日慶祝活動，並將支持其他城市規劃和舉辦自己的活動。慶祝活動可能與女王鉑金禧年的慶祝同時舉行。更多細節將在未來幾個月內公佈。

在今年 9 月的第一個亞伯達日之前，亞省政府將發起一項宣傳和參與活動，慶祝亞伯達省的歷史、人民及其對聯邦的貢獻。

相關資訊

- [亞伯達日](#)

多媒體

- [觀看新聞發佈會](#)

媒體查詢

[Savannah Johannsen](#)

780-686-3521

文化及婦女地位部新聞秘書

The logo for Alberta's Recovery Plan features the text "ALBERTA'S RECOVERY PLAN" in white, bold, uppercase letters. The text is contained within a white rectangular border that is partially open at the top and right. A yellow rectangular element is positioned at the top right corner of the border.

**ALBERTA'S
RECOVERY
PLAN**

Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.